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EXTRATO DA ATA DA 126ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 20 DE MAIO DE 2024
Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-se, de maneira híbrida, via Microsoft Teams, e presencialmente, no Escritório Central da PPSA, situado à Av. Rio Branco nº 1, 4º andar - Rio de Janeiro - RJ, a 126ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. – PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente, FÁBIO FRANCO BARBOSA FERNANDES, e dela participaram o conselheiro titular, NEWTON LIMA NETO, e o Conselheiro Suplente, BRENNO LEOPOLDO CAVALCANTE DE PAULA. Também participaram da reunião o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o Diretor de Gestão de Contratos, EVAMAR JOSÉ DOS SANTOS, o Gerente Executivo de Contratos, CID GUILHERME PEÇANHA VALÉRIO, a Assessora de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, e o Auditor Interno LEONARDO CABRAL DE BARROS. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem.  
(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 125ª Reunião Ordinária do CONFIS – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva (DE) – Os Conselheiros analisaram as atas da 512ª a 514ª Reuniões Ordinárias e 63ª Reunião Extraordinária e não houve comentários para registro. (3) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria (COAUD) – Os Conselheiros analisaram as atas da 127ª e 128ª Reuniões e não houve comentários para registro. (4) Análise das atas das reuniões do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração (CPES) – Os Conselheiros analisaram as atas da 38ª a 40ª Reuniões Ordinárias, sem comentários. (5)​ Análise das atas do Conselho de Administração (CONAD) – Os Conselheiros analisaram a ata da 122ª Reunião Ordinária e da 37ª Reunião Extraordinária e não houve comentários. (6) Análise das Pendências – (a) Esclarecimentos sobre a Resolução de Diretoria RD nº 02/510ª - Política de Segurança da Informação e atendimento à recomendação da CONJUR, registrada na Nota nº 72/2024/CONJUR-PPSA, (b) Esclarecimentos sobre o item (3) da ata da 39ª Reunião do CPES, sobre a revisão do Plano de Cargos e Salários e Plano de Funções e (c) Esclarecimentos sobre a Resolução de Diretoria RD nº 02/508ª – Aprovação da Evolução Regulatória referente ao Contrato de Partilha de Produção (CPP) de Pau Brasil – O Conselho Fiscal tomou ciência e deu por esclarecidos os três tópicos: (a), (b) e (c). (7) Relatório de Gestão Administrativa – O Conselho tomou ciência sobre as contratações e licitações realizadas no período. (8) Submissão do Relatório das Atividades de Integridade - 1º Trimestre/2024 – O Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório das Atividades de Integridade - 1º Trimestre/2024. (9) Acompanhamento do Planejamento Estratégico – 1º trimestre/2024 – O Conselho acompanhou a execução trimestral do Plano Estratégico 24-28, referente ao 1º trimestre de 2024. (10) Acompanhamento da execução do PAINT 1T-2024 – O Conselho Fiscal tomou ciência da execução do PAINT referente ao 1º trimestre de 2024 e monitoramento das determinações e recomendações dos órgãos de controle e da AUDIN. (11) Vista do Plano de Trabalho – O plano de trabalho foi analisado e não houve alterações. (12) Assuntos gerais – Treinamentos - A Secretária Maria Luiza Soares deu ciência aos Conselheiros sobre a disponibilidade dos cursos sobre Diversidade e Inclusão e Segurança da Informação, disponíveis on-line a todos os colegiados e colaboradores da PPSA. 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no 
[bookmark: _GoBack]Livro de Atas de Reuniões do Conselho Fiscal da empresa. 

  
 Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
Governança Corporativa 
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